



Наш исх.: RES/AER/Urban

ЖЕНЕВА, 23 сентября 2016 г.

Вопрос: Третья Конференция Организации Объединенных Наций по населенным пунктам и устойчивому городскому развитию (Хабитат III), Кито, Эквадор, 17-20 октября 2016 г.

Предлагаемые меры: Представителям от НМГС предлагается сообщить своим национальным делегациям о деятельности, связанной с городским развитием

Уважаемый господин/Уважаемая госпожа!

Как Вам известно, третья Конференция Организации Объединенных Наций по населенным пунктам и устойчивому городскому развитию (Хабитат III) будет проводиться в Кито, Эквадор, с 17 по 20 октября 2016 г. (<https://www.habitat3.org/>). Резолюция 66/207 Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций призывает к созыву Конференции Хабитат III в рамках двадцатилетнего цикла (1976, 1996 и 2016 гг.) для укрепления приверженности на глобальном уровне делу устойчивой урбанизации, особое внимание в ходе которой должно быть уделено вопросам осуществления «Новой повестки дня для развития городов». Это является возможностью для того, чтобы обсудить и наметить новые пути в ответ на вызовы в области урбанизации и возможности, которые она создает для осуществления Целей в области устойчивого развития.

ВМО считает вопрос городского развития важным, в связи с чем хотел бы сослаться на резолюцию 68 Семнадцатого Всемирного метеорологического конгресса (Кг-17), в которой содержится призыв к учреждению междисциплинарной городской проблематики ВМО, и на решение 15 (ИС-68), в котором содержится предложение об осуществлении междисциплинарной городской проблематики ВМО.

ВМО примет участие в Конференции Хабитат III и выступит в роли соорганизатора параллельного мероприятия «Создание климатически оптимизированных городов через посредство комплексного городского метеорологического, связанного с окружающей средой и климатического обслуживания для устойчивого развития», запланированного на 20 октября 2016 г.

В ходе этого параллельного мероприятия ВМО совместно с городами-партнерами, другими учреждениями системы ООН и основными городскими сообществами представит свои целенаправленные усилия по укреплению возможностей Членов в области обеспечения научно-обоснованного комплексного городского обслуживания в поддержку безопасных, здоровых и устойчивых городов путем развития комплексного городского метеорологического, связанного с окружающей средой и климатического обслуживания.

Постоянным представителям (или директорам метеорологических или гидрометеорологических служб) Членов ВМО (PR-6930)

Копии: Советникам по гидрологии при постоянных представителях

Хотя ВМО не сможет предоставить финансовую поддержку для вашего участия в Конференции Хабитат III, был бы признателен за любые предложения с вашей стороны относительно того, каким образом ВМО могла бы содействовать вашей службе в оказании поддержки вашему правительству в осуществлении деятельности в области городского развития в вашей стране. В случае если вы или ваши сотрудники планируете принять участие в Конференции Хабитат III, просьба направить информацию относительно своего участия не позднее **7 октября 2016 г.** г-же Натали Авондо-Бедоне (navondo-bedone@wmo.int), а по любым имеющимся у вас вопросам просьба обращаться к г-ну Александру Бакланову (abaklanov@wmo.int), координатору ВМО по Конференции Хабитат III.

С уважением,



(П. Таалас)
Генеральный секретарь